



REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA
GRAD OMIŠ

Gradsko vijeće

Klasa: 021-05/17-01/04
Urbroj: 2155/01-01-19-20
Omiš, 27. lipnja 2019.g

ZAPISNIK

o radu 20. sjednice Gradskog vijeća Grada Omiša
održane 27. lipnja 2019. godine u Omišu, ul. F. Benkovića 1/I

Započeto u 18.00 sati

Vrši se tonski zapis tijekom sjednice.

Zapisnik se sačinjava na temelju tonskog zapisa.

Voditeljica zapisnika: Ružica Jerčić

NAZOČNI ČLANOVI VIJEĆA:

1. Zvonko Močić, dr. med.
2. Sanja Ilić, prof.
3. Nikola Tijardović, bacc.fizio.
4. Simona Jurjević, dipl.uč.
5. Tonći Stanić
6. Lovrenka Kovačić Bućan, dipl.iur.
7. Ivan Medić, dipl.ing.
8. Ana Generalić, prof.
9. Jure Šaban Stanić, prof. (do t.4.)
10. Mijo Mimica, oec.
11. Ivan Bogdanović. mag.edu.hist.et.phil.
12. Tomislav Bartulović (do t.3.)
13. Denis Dujmović, ing.građ.
14. Ivan Puljiz (do t.3.)
15. Zdravka Šodan

NENAZOČNI ČLANOVI VIJEĆA:

1. Josip Banović, dr.med.
2. Suzana Gojsalić, mag.iur

OSTALI NAZOČNI:

1. Ivo Tomasović, dipl. oec., gradonačelnik
2. Ivan Bartulović, mag. ing. aedif., zamjenik gradonačelnika
3. Rina Marušić, mag.med.bioch., zamjenica gradonačelnika
4. Lidija Pavković, dipl.iur., pročelnica ureda gradonačelnika

5. Zora Lelas Ković, privremena pročelnica UO za KDS, UP i ZO
6. Mate Sovulj, dipl.ing, upravitelj Vlastitog pogona
7. Đeki Stanić, dipl.iur., pročelnik UO za gospodarstvo i društvene djelatnosti
8. Meri Smailagić, voditeljica odsjeka za proračun i računovodstvo
9. Zorica Terzić, dipl.iur., voditeljica odsjeka za javne površine i zakup

d n e v n i r e d

1. Usvajanje zapisnika o radu 19. sjednice Gradskog vijeća Grada Omiša
2. Vijećnički upiti
3. Prijedlog II. Izmjene i dopune Proračuna Grada Omiša za 2019. godinu
4. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o izvršenju Proračuna Grada Omiša za 2019. godinu
5. Prijedlog za davanje suglasnosti za isplatu iz Proračuna Grada Omiša
6. Prijedlog Odluke o lokacijama na kojima je moguće prekoračiti dopuštenu razinu buke na području Grada Omiša zbog održavanja aktivnosti za stanovništvo i goste

Ad 1/

USVAJANJE ZAPISNIKA O RADU 19. SJEDNICE GRADSKOG VIJEĆA GRADA OMIŠA

Na tekst nacrtu zapisnika o radu 19. sjednice Gradskog vijeća iznijete su i prihvaćene slijedeće primjedbe:

Tomislav Bartulović – u odgovoru gradonačelnika u svezi rješavanja stambenog pitanja hrvatskih branitelja stoji da je da je rečeno HVIDR-i da se treba angažirati oko ovog pitanja, no postoje i druge braniteljske udruge, ne samo HVIDR-a.

Grad Omiš i Ministarstvo branitelja trebaju riješiti lokacije za izgradnju stanova za hrvatske branitelje.

Gradonačelnik – spomenuo je HVIDR- u iz razloga što oni vode evidenciju branitelja koji su na popisu za stambeno zbrinjavanje.

Denis Dujmović- u raspravi oko UPU Mlija Borak postavio je pitanje oko ulice Fra S.Vrlića, odnosno je li Idejno rješenje ugrađeno u UPU? Dobio je odgovor da je, no taj dio ne vidi u zapisniku.

Traži da se ponovno presluša tonski zapis i u zapisnik uvrsti onako kako je rečeno.

Može li se dobiti tonski zapis sjednice?

Zvonko Močić – može se preslušati u uredu gradonačelnika.

Mijo Mimica - u zapisniku ima više tehničkih pogrešaka, treba ih ispraviti.

Nakon zaključenja rasprave predsjedatelj je prijedlog nacrtu zapisnika dao na glasovanje potom je utvrđeno da je jednoglasno sa 15 glasova ZA usvojen Zapisnik o radu 19. sjednice Gradskog vijeća Grada Omiša.

Ad 2/ VIJEĆNIČKI UPITI

Ivan Puljiz – kazne za parkiranje (odvjetnički ured Marko Kuzmanović) na primjeru jedne kazne vidi se da Grad Omiš dobiva 75 kn, usluge prijevoda 3.500,00 kn, 625,00 kn pribava dokumenta, naknada na za prvostupanjski postupak 625,00 kn.... Smatra da je ovakav način naplate kazni štetan za grad Omiš, a zanima ga je na temelju čega odvjetnik radi na ovakav način?

Smatra da je 5.000,00 kuna pre drastična kazna za nekoga tko nije platio kaznu za parkiranje (nije dobro ni za imidž Grada), te da bi trebalo izvidjeti mogućnosti suradnje s nekim drugim odvjetničkim uredom koji bi svoje usluge manje naplaćivao.

Za slijedeće vijeće traži da mu se dostavi kopija ugovora s odvjetničkim uredom i sve kazne koje su naplaćene na ovaj način.

Mate Sovulj – Grad Omiš je prije 7-8 godina sklopio ugovor s odvjetničkim uredom u kojem stoji da će odvjetnički ured zastupati Grad Omiš vezano za naplatu kazni.

Odvjetničke tarife su takve i mi na to ne možemo utjecati. 99% ljudi normalno plati parkirnu kartu i nema nikakvih problema. 1% ne plati parkiranje i oni dobiju kaznu pod brisač.

I od tih ljudi većina plati kaznu i ne idu u postupak ovrhe. Ona nekolicina koja ne plati kaznu idu u prisilnu naplatu preko odvjetničkog ureda.

Troškovi su toliko veliki jer mi imamo samo sliku auta i registraciju, a odvjetnički ured prikuplja sve ostale podatke, što naravno košta.

S ovim odvjetničkim uredom radi većina članica Hrvatske parking udruge, postoji još jedan odvjetnički tim iz Londona i jedan iz Stockholm – a.

Prosječna cijena (ukupni trošak) je otprilike 150 eura po takvoj kazni.

Gradonačelnik – kazna u konačnici je velika, no osoba koja nije platila parkiranje, potom ni kaznu koja je ostavljan pod brisačima vozila, mora znati da se parkiranje mora platiti.

Bilo bi nepravedno i nekorektno da netko plaća, a netko tko nije platio prođe nekažnjeno.

Kada Grad ne bi pokretao prisilnu naplatu kazni, to bi bila poruka da se parking ne mora plaćati. Na ovaj način želimo postići da svi korisnici plate parking, kako naši građani tako i turisti.

Tomislav Bartulović – u Blatu n/C na igralištu je ugašena javna rasvjeta od strane djelatnika Vlastitog pogona, zašto?

Nedopustivo je ukinuti rasvjetu sa igrališta i time djecu i mlade vratiti u kafiće.

Zaista moli da se što je moguće prije na igralište uključi rasvjeta da bi djeca mogla kvalitetno koristiti svoje slobodno vrijeme.

Ivan Bartulović – radi se o igralištu koje je u ingerenciji škole (Županije), no Grad Omiš će pomoći da se adekvatno osvijetli, sukladno zahtjevu Mjesnog odbora. Naime, igralište je do sada bilo osvijetljeno sa 6 rasvjetnih tijela što nije dovoljno dobro za odigravanje noćnih utakmica. To je u postupku, potrebno je napraviti projekt, pribaviti ponude, morati ćemo malo sačekati da se to odradi i to je razlog zašto je dosadašnja rasvjeta skinuta. Nastojati ćemo što žurnije postaviti novu rasvjetu.

Mate Sovulj – mi smo i jutros bili u Blatu n/C po ovom pitanju. Ormar za struju je u više navrata bio razbijan, probijala je struja te je prijetila opasnost za djecu. Stoga smo donijeli zaključak da zbog sigurnosti djece privremeno isključimo postojeću rasvjetu i postavimo nove stupove, reflektore, te da sve bude po pravilima struke.

Za te radove moramo dobiti i suglasnost Županije jer se radi o školskom igralištu.

Denis Dujmović – oporbeni vijećnici su tražili sazivanje tematske sjednice Gradskog vijeća po pitanju cesta na našem području. Dobili smo odgovor Hrvatskih cesta da oni nisu u mogućnosti nazočiti sjednici, no to ne znači da mi takvu sjednicu ne možemo ili ne trebamo održati. Smatra da je pitanje cesta dobro raspraviti, vidjeti u čemu se slažemo, a u čemu se razlikujemo.... Na dopise koje pošalje gradonačelniku, predsjedniku Vijeća... ne dobije odgovor, što bi značilo da su bez stava. Teško je na točki vijećničkih upita raspravljati o različitostima po pitanju prometnih problema, pa moli da se tematska sjednica po pitanju prometa svakako održi.

Zvonko Močić – sazivanje tematske sjednice je bilo vezano za prisustvo predstavnika Hrvatskih cesta, koje smo u više navrata pozivali. Tko će dati odgovore na sjednici na kojoj oni nisu prisutni?

Takva bi se sjednica pretvorila u iznošenje stavova i mišljenja koji naravno nisu stručni, iskazivanje želja itd. Svakako je za to da o ovom problemu treba raspravljati, ali radije je za varijantu da to bude jedna od točaka na nekoj od sljedećih sjednica, nego sazivati posebnu sjednicu (bez predstavnika Hrvatskih cesta).

Gradonačelnik – predlaže da se uputi pitanje Hrvatskim cestama – što se projektira na području Grada Omiša od Županijskih i Državnih cesta?

Denis Dujmović – nije dobro ovako postavljati pitanje, to je čisto činovničko pitanje, treba stručno pitati.

Zvonko Močić – uvrstiti ćemo točku na nekoj od sljedećih sjednica, pa ćemo nakon toga postaviti pitanja Hrvatskim cestama (a kako budu proizašla iz rasprave).

Denis Dujmović – Turistički kompleks Mala luka – pok. Vijećnik Ivan Pajdek je podnio kaznenu prijavu Državnom odvjetništvu vezano za kupoprodaju kompleksa Mala Luka. Zanima ga je i Državno odvjetništvo odustalo od te prijave, je li Gradu Omišu došao službeni odgovor i što je napravljeno po pitanju ove kaznene prijave? Smatra da su ovo vrlo bitne stvari za Grad Omiš, i ako ćemo štititi interese Grada Omiša, onda bi morali moći znati što se događa s ovim predmetom.

Gradonačelnik – nismo dobili nikakav odgovor, možemo uputiti dopis Općinskom državnom odvjetništvu što se događa s tom kaznenom prijavom, odnosno u kojem statusu je taj predmet.

Denis Dujmović – prije 3 sjednice postavio je upit Hrvatskim vodama slivno područje Sinj – moli da se dostavi dokaz da je taj upit poslan Hrvatskim vodama, jer do sada nije dobio odgovor.

Mijo Mimica – svake godine se , naročito u turističkoj sezoni javlja problem kanalizacijskog sustava i ispuštanje septičkih jama u more. I na prošloj sjednici Vijeća je postavio pitanje izgradnje kanalizacije od Brzeta do Piska i sa dobivenim odgovorom direktora Vodovoda nije zadovoljan. Aglomeracija mora imati 5000 stanovnika, znamo da to Rogoznica nema i po toj logici nećemo lako doći do tog projekta.

Pitanje je stoga: ima li šanse da Grad Omiš sam iznađe sredstva u Proračunu i da se krene vlastitim sredstvima u financiranje ovih projekata? Kasnije se možemo povezati s Hrvatskim vodama i EU projektima.

Gradonačelnik - mi možemo, u dogovoru s Vodovodom, pozvati stručne ljude koji su radili na tom projektu i napraviti to iz naših sredstava (projektu dokumentaciju).

Kasnije moramo tražiti izvore financiranja preko Hrvatskih voda i EU fondova.

Projekt dužobalne šetnice, koji je gotov, će pomoći da se realizira projekt kanalizacije, jer bi se ta trasa pratila i za kanalizaciju.

Mijo Mimica – tematska sjednica koja je održana na temu odvoza smeća i rada Peovice d.o.o. se svela samo na pravdanje cjenika od strane direktora. Respektirajući njegovo zdravstveno stanje tada nije htio previše inzistirati na drugim pitanjima. No, nakon sezone će ponovno aktivirati pitanje rada Peovice.

Trenutno je problem na terenu što se smeće odvozi ponedjeljkom, srijedom i petkom, a smjene gostiju su najčešće subotom. Tada preko vikenda ostaje ogromna količina smeća, a to jednostavno tako ne može biti jer se smeće usmrđi, ružna je slika itd.

Također moli da Grad izda nalog Peovici da se pokupi smeće uz magistralu koje se nakuplja na lokacijama na kojima su ranije bili kontejneri, kao i druge divlje deponije.

Gradonačelnik – ova primjedba o odvozu smeća stoji i morati ćemo povećati frekvenciju odvoza u ljetnim mjesecima, odvoziti kada su velike smjene gostiju npr. subota iza podne. Što se tiče divljih deponija, to redovno radimo.

Mijo Mimica – projekt uređenje Fošala – radi li se po onom natječaju koji je ranije bio? Je li se još uvijek razmišlja o 2 podvožnjaka?

Gradonačelnik – da, to je nastavak natječaja, raditi će oni projektanti koji su izabrani na natječaju. Ovim projektom nisu predviđeni podvožnjaci.

Ivan Puljiz – ljudi koji u starom gradu imaju suvenirnice i ostali obrtnici se bune jer se svake godine ponavlja ista situacije – kada se sezonski obrti otvore, dođu na teren komunalni redari koji ljudima nalože da se nešto mora ukloniti, popraviti, a prema Odlukama koje smo donijeli na Gradskom vijeću. Problem je što se obrtnici na vrijeme ne obavještavaju o tim Odlukama, odnosno promjenama i oni ne znaju što ih čeka. Tek prije nekoliko dana je na stranicama Grada objavljena Odluka o komunalnom redu iz 2018. godine, što je vrlo inertno. Zašto se inzistira na svakom detalju kada se radi o obrtnicima, a pri tome su pročelja zgrada u starom dijelu grada u katastrofalnom stanju, zgrada općine je u katastrofalnom stanju, u starom dijelu grada ima kuća kojima se urušava krov.... Što Grad Omiš po tom pitanju poduzima?

Komunalne Odluke se mogu provesti samo nad obrtnicima koji s Gradom imaju sklopljen ugovor o korištenju javne površine, a svi ostali se na te Odluke oglašuju.

Što je cilj Odluke o komunalnom redu? Je li to da dobijemo ljepšu vizuru grada ili...?

Gradonačelnik – ako su pročelja neuredna to ne znači da ih moramo još više nagrđivati i raditi dodatni nered.

Zorica Terzić – što se tiče barokne kućice u starom gradu kojoj se krov urušava, komunalni odjel je u kontaktu s gosp. Bilićem koji radi na rješavanju imovinskih odnosa sa nasljednicima, te bi se iza ljeta trebalo ići u rekonstrukciju.

Odluka o komunalnom redu je izmijenjena po uputama Konzervatorskog odjela, te je donesena sa odgodnim učinkom od 2 godine kako ne bismo zakinuli vlasnike poslovnih prostora.

Svi korisnici su dobili obavijesti i upute, nikada ne idemo represivnim mjerama prema korisnicima, nitko nije kažnjen, svima je usmeno objašnjeno što i kako se treba napraviti prema Odluci.

Tomislav Bartulović – prošle godine su komunalni redari uklonili table zabrane kupanja pasa na Cetini i obećano je da će biti vraćene uoči početka ove sezone, no nisu, kada će?

Zorica Terzić – table su uklonjene jer su bile postavljene na prometnici i nije se moglo znati gdje je zabranjeno kupanje pasa. Javiti ćemo se mjesnom odboru i postaviti table zabrane točno na lokacije (plaže - kupalište) na kojima je zabranjeno kupanje pasa.

Tomislav Bartulović – cesta Gata – Blato n/C je vrlo opasna za prometovanje, uz rub ceste je izrastao razni korov koji nije očišćen pa je preglednost još manja i sužen je vozni trak. Što Grad poduzima da se ta cesta sredi i uredi jer tom cestom se odvija velika količina prometa i njome se vozi i veliki broj biciklista?

Gradonačelnik – upravo danas je vidio da prolazi vozilo za sječu korova uz rub ceste kroz Tugare, pa pretpostavlja da će ovih dana biti uređena i prometnima koju vijećnik Bartulović spominje. U svakom slučaju možemo Županijskim cestama uputiti dopis za košenje korova uz tu cestu.

Ivan Bartulović – u više smo navrata s predstavnicima Županijskih i Hrvatskih cesta razgovarali o ovoj prometnici i tražili da se ista uredi, proširiti gdje je to moguće (kao npr. u Gatima) itd. Imamo obećanje da će se to i napraviti, no i dalje ćemo inzistirati i apelirati kod njih.

Denis Dujmović – kada će se početi naplaćivati kazne prema čl. 30 Odluke o komunalnom redu?

Tek tada će se relevantno moći raspravljati o članku 13. iste Odluke koji je po njegovom mišljenju nedefiniran.

Cijev koja ide sa Mirabele prema Smokvici – tko je donio takvu odluku, koji je to javni red? Također, kućica za naplatu ulaznica za Mirabelu - može li dobiti Rješenje konzervatorskog odjela iz koje je vidljivo da je prikladno da takva kućica bude na tom mjestu?

Mate Sovulj – cijela priča oko Mirabele je počela na način da je jedan zid prijetio urušavanjem, došli su konzervatori i naredili nam pilanje borova. Kada su ti borovi ispilani, djelatnici koji naplaćuju karte ostali su bez hlada, odnosno ostali su na brisanom prostoru. Mi smo predložili da postavio stol, suncobran ili neku kamenu kućicu koja bi bila adekvatna tom prostoru. No, konzervatori su nam rekli da je moguće postaviti jedino ovaj tip kućice koji je sada na Mirabeli, koju su oni izabrali i mi smo postupili prema njihovim uputama. Što se tiče kanalizacijske cijevi, također je bilo govora da bi trebalo riješiti pitanje WC-a jer Mirabelu posjećuje veliki broj gostiju....

Konzervatori i predstavnici Vodovoda su izašli na teren i svi smo se složili da je najjednostavnije da cijev ide niz stijenu prema Smokvici. Nakon postavljanja cijevi, ljudi su reagirali i rekli da je to vizualno jako loše i ružno, nakon čega je cijev uklonjena. No i dalje na Mirabeli imao problem WC-a jer kemijski WC nije moguće postaviti, prazniti.... Trenutno se radi projekt uređenje Mirabele koji će ovaj problem cjelokupno sagledati i sanirati zid koji prijeti urušavanjem.

Denis Dujmović – traži da mu se dostavi korespondencija po ovom pitanju sa konzervatorskim odjelom.

Vijećnik **Denis Dujmović** dostavio je slijedeće vijećničke upite u pisanom obliku:

1. Na Županijskoj cesti ŽC 6151 nalazi se most koji premošćuje rijeku Cetinu – zvan Čikotina lađa. Kolnička drvena konstrukcija je djelomično dotrajala, te je i predsjednik MO Srijane potvrdio opravdanost postavljanja pitanja što skorijeg pregleda i rekonstrukcije mosta (slike u prilogu).
2. Vjetropark Kom-Orjak-Greda iznad mjesta Seoca

Na 13. sjednici GV je postavio pitanje neugodnog zvuka te uvjeta i kvalitete življenja stanovnika mjesta Seoca u odnosu na stanje prije puštanja u rad ovog vjetroparka. Traži od resornog odjela službeno izvješće (uz dostavu dokumentacije) koje je radnje Grad Omiš do sada poduzeo i koji su učinci postignuti u otklanjanju novonastale situacije štetnih utjecaja na okoliš. Konačni cilj ovog upita je političkim putem utjecati na otklanjanje ili djelomično otklanjanje novonastalih štetnih radnji.

Ad 3/

PRIJEDLOG II. IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA GRADA OMIŠA ZA 2019. GODINU

Gradonačelnik je dostavio prijedlog II. Izmjena i dopuna Proračuna Grada Omiša za 2019. godinu, te predložio Gradskom vijeću njihovo donošenje.

Pisani materijal uz ovu točku dostavljen je svim članovima Vijeća.

Meri Smilagić, voditeljica odsjeka za proračun i računovodstvo izvijestila je u ovom predmetu.

U otvorenoj raspravi sudjelovali su:

Mijo Mimica – sredstva koja planiramo uprihoditi na ime komunalnog doprinosa – radi li se o zgradi na kolodvoru, ili zgradi gdje bi trebala biti buduća Gradska uprava ?

Gradonačelnik – to je iznos za zgradu koja se sada počela graditi, na mjestu bivšeg kolodvora i za zgradu iza nje koja je već gotova.

Nakon zaključenja rasprave predsjedatelj je prijedlog da o na glasovanje potom je utvrđeno da su sa 9 glasova ZA, 1 glasom PROTIV i 3 glasa SUZDRŽAN donijete

II. Izmjene i dopune Proračuna Grada Omiša za 2019. godinu

sa tekstom kao u prilogu ovog zapisnika oznake Klasa:400-06/19-01/02,Urbroj: 2155-01-01-19-3.

Ad 4/

PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENI I DOPUNI ODLUKE O IZVRŠENJU PRORAČUNA GRADA OMIŠA ZA 2019. GODINU

Gradonačelnik je dostavio Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o izvršenju Proračuna Grada Omiša za 2019. godinu, te predložio Gradskom vijeću njezino donošenje.

Pisani materijal uz ovu točku dostavljen je svim članovima Vijeća.

Meri Smailagić, voditeljica odsjeka za proračun, izvijestila je u ovom predmetu.

U otvorenoj raspravi nitko nije sudjelovao.

Nakon zaključenja rasprave predsjedatelj je prijedlog dao na glasovanje potom je utvrđeno da je sa 9 glasova ZA, 1 glasom PROTIV i 2 glasa SUZDRŽAN donijeta

O D L U K A

o izvršenju Proračuna Grada Omiša za 2019. godinu

sa tekstom kao u prilogu ovog zapisnika oznake Klasa:400-06/19-01/03, Urbroj: 2155/01-01-19-3

Ad 5/

PRIJEDLOG ZA DAVANJE SUGLASNOSTI ZA ISPLATU IZ PRORAČUNA GRADA OMIŠA

Gradonačelnik je dostavio Prijedlog za davanje suglasnosti za isplatu iz proračuna Grada Omiša, te predložio Gradskom vijeću njegovo donošenje.

Pisani materijal uz ovu točku dostavljen je svim članovima Vijeća.

Zora Lelas Ković, privremena pročelnica izvijestila je u ovom predmetu.

U otvorenoj raspravi sudjelovali su:

Denis Dujmović – postoji li iznad sudova koji su donijeli ovakvu presudu, Vrhovni sud?

Zora Lelas Ković - u ovom slučaju se može samo podići ustavna tužba (teško je za očekivati da bi presuda bila u korist Grada Omiša) , no ni ta tužba ne odgađa izvršenje ove presude.

Denis Dujmović – hoće li se Grad savjetovati s pravnim stručnjacima i ići u daljnji postupak, odnosno podići ustavnu tužbu?

Gradonačelnik – savjetovati ćemo se pa ćemo vidjeti koje su nam mogućnosti.

Nakon zaključenja rasprave predsjedatelj je prijedlog dao na glasovanje potom je utvrđeno da je jednoglasno sa 12 glasova ZA donijet

ZAKLJUČAK

1. Daje se suglasnost gradonačelniku Grada Omiša Ivi Tomasoviću za isplatu sa žiro računa proračuna u iznosu od 1.013.568,46 kuna, uvećano za obračun kamate, tvrtki Zdenac d.o.o. iz Omiša, prema utvrđenju iz Zaključka gradonačelnika Klasa: 363-02/19-01/02, Urbroj:2155/01-02-19-1, od 12.lipnja 2019. a vezano uz povrat pretplate više obračunatog komunalnog doprinosa.

Ad 6/

PRIJEDLOG ODLUKE O LOKACIJAMA NA KOJIMA JE MOGUĆE PREKORAČITI DOPUŠTENU RAZINU BUKE NA PODRUČJU GRADA OMIŠA ZBOG ODRŽAVANJA AKTIVNOSTI ZA STANOVNIŠTVO I GOSTE

Gradonačelnik je dostavio prijedlog Odluke o lokacijama na kojima je moguće prekoračiti dopuštenu razinu buke na području Grada Omiša zbog održavanja aktivnosti za stanovništvo i goste, te predložio Gradskom vijeću njezino donošenje.

Pisani materijal uz ovu točku dostavljen je svim članovima vijeća.

Lidija Pavković, pročelnica ureda gradonačelnika izvijestila je u ovom predmetu.

U otvorenoj raspravi sudjelovali su:

Simona Jurjević – je li komunalni odjel napokon nabavio uređaj za mjerenje buke kako bismo mogli kontrolirati provedbu ove Odluke?

Zorica Terzić – mi nemamo ovlaštenje za rukovanje takvim uređajem, što znači da bismo trebali angažirati ovlaštenog mjeritelja koji bi trebao izaći na teren i kontrolirati jačinu buke.

Gradonačelnik – Labirint festival je bio problematičan po pitanju buke i zato njemu nismo dali suglasnost. No, na Ultra festivalu nije do sada bilo problema sa bukom i zato smo predložili ovakvu Odluku.

Nakon zaključenja rasprave predsjedatelj je prijedlog dao na glasovanje potom je utvrđeno da je jednoglasno sa 12 glasova ZA donijeta

O D L U K A

o lokacijama na kojima je moguće prekoračiti dopuštenu razinu buke na području Grada Omiša zbog održavanja aktivnosti za stanovništvo i goste

sa tekstom kao u prilogu ovog zapisnika oznake Klasa:335-01/19-01/05, Urbroj: 2155/01-02-19-3.

Završeno u 20.10. sati

VODITELJICA ZAPISNIKA
Ružica Jerčić

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA
Zvonko Močić, dr.med.

